mihaela.florea@apmif.anpm.ro

From: Alexandra-Catalina Florea <alexandra.florea@consaltis.ro>
Sent: Wednesday, February 16, 2022 2:50 PM
To: office@apmif.anpm.ro
Ce: Lucian Oltean
Subject: Raportare evidenta gestiunii deseurilor 2021 + Raport Anual de Mediu CORECTATE
- SC ZINCHERIA SA
Attachments: RAM - ZINCHERIA 2021.pdf; ZINCHERIA - RAPORTARE DESEURI 2021.pdf
: i A
Importance: High - %?)f:- )

Citre: Agentia pentru Protectia Mediului Ilfov
Referitor la: Evidenta Gestiunii Deseurilor 2021 corectata + Raport Anual de Mediu 2021 corectat

Beneficiar: SC ZINCHERIA SA, CUI 16838683, J23/1545/2004

Buni ziua,

Prin prezentul mail, SC ZINCHERIA SA, depune raportarea privind evidenta gestiunii deseurilor aferenta
anului 2021 corectati si raportul anual de mediu corectat in ceea ce priveste cantitatea deseurilor de fier si
otel — cod deseu 17 04 05 predate in cursul anului 2021. Modificarea aceasta a fost realizata in urma primirii
informarii asupra unei inregistriri cantitative eronate datoratd unei greseli umane. Aceasta a fost sesizatd in
data de 11.02.2022, motiv pentru care depunem documentele corectate.

Avem rugamintea sd ne ajutati cu un numar de inregistrare.
Multumim anticipat pentru sprijin.

O zi frumoasa,
Alexandra-Catalina FLOREA

Consilier Ecolog

Qonsaltis Consultanta si Audit
Electromagnetica Business Park
Calea Rahovei 266-268, Corp 3, Etaj 2, Camera 11 B
Sector 5, Bucuresti, 050 912
Tel: 031 432 7883; Mobil: 0722 119 457
www.consaltis.ro
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